

ТАБЛИЦЯ ПРОПОЗИЦІЙ ДО ПРОЄКТУ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ

Вид та назва освітньої програми освітньо-професійна програма «Практична психологія»
 Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
 Назва спеціальності 053 Психологія
 Керівник проектної групи ЛОЗИНСЬКИЙ Олег Михайлович

№ п/п	Автор пропозиції (прізвище, ініціали, належність до групи стейкхолдерів)	Розділ, пункт, підпункт / позиція проєкту освітньої програми, до якого вноситься пропозиція. Зміст пропозиції, дата	Нова редакція відповідного розділу /пункту / підпункту / позиції освітньої програми з урахуванням пропозицій / змін	Зміни, що вносяться до змісту освітніх компонентів з метою забезпечення виконання пропозицій та їх обґрунтування / обґрунтування відмови
1.	Заступник директора з навчально-виховної роботи Львівської гімназії «Престиж» з поглибленим вивченням іноземних мов Марія Степанова	Внести зміни до Розділу 1. Пункт 2.1 Під час проходження навчальної практики здобувачами вищої освіти розширити завдання в програмі практики ОК 2.34 «Навчальна практика», а саме додати пункт: «Консультативна робота з батьками та вчителями» Громадське обговорення проєкту ОПП 12.12.2023 р.	Розділ 1. Пункт 2.1 ОК 2.34 «Навчальна практика» додати пункт: «Консультативна робота з батьками та вчителями»	Враховано повністю: Розширено завдання в програмі практики ОК 2.34 «Навчальна практика», а саме додано пункт: «Консультативна робота з батьками та вчителями»
2.	Викладач кафедри поведінкових наук та військового лідерства Національної академії сухопутних військ	Внести зміни до Розділу 2. Пункт 2.1 Включити у цикл профільної підготовки дисципліну про самовідновлення психолога, з метою	Розділ 2. Пункт 2.1 Розширити теми про самовідновлення психолога у ОК 2.28 «Тренінг саморегуляції»	Враховано частково: Відповідно до пропозиції рекомендовано автору курсу «Тренінг саморегуляції»

	імені Гетьмана Петра Сагайдачного Святослав Стельмах	турботи про власне психологічне здоров'я. Громадське обговорення проекту ОПП 12.12.2023 р.		розширити теми про самовідновлення психолога
3.	Заступник начальника інституту з навчально-наукової роботи навчально-наукового інституту психології та соціального захисту Ірина Бабій	Внести зміни до Розділу 9. Пункт 27 Актуалізувати інформацію щодо міжнародної кредитної мобільності. Громадське обговорення проекту ОПП 12.12.2023 р.		Враховано повністю: Оновлено Розділ 9. Пункт 27.

Розглянуто на засіданні кафедри практичної психології та педагогіки,
протокол № 6 від 12.12.2023 р.

Керівник проєктної групи ОПП

Лозинський

Олег ЛОЗИНСЬКИЙ